

内部刊物 注意保存

党史学习教育 简报

第 8 期

中共桂林医学院委员会

党史学习教育领导小组办公室

2021年5月10日

本期目录

- 我校举办“学党史，强信念，跟党走”——庆祝中国共产党成立100周年五四主题晚会.....1
- 学党史，强信念，跟党走——沂蒙精神宣讲团走进药学院.....3

我校举办“学党史，强信念，跟党走”——

庆祝中国共产党成立100周年五四主题晚会

百年党史波澜壮阔，百年初心历久弥坚。为庆祝中国共产党成立100周年，弘扬“爱国、进步、民主、科学”的五四精神，继承弘扬党的光荣传统和优良作风，激发青年的爱国、爱党热情和民族自豪感，勇担时代重任，争做青年先锋。4月30日晚，我校于临桂校区大学生活动中心四楼演艺厅举办“学党史，强信念，跟党走”——庆祝中国共产党成立100周年五四主题晚会。校党委副书记王贛华，党委宣传部、学工部（处）、校团委、各二级学院党委等职能部门负责人和教师代表出席晚会现场。

远行星辰大海，归来仍是少年。晚会在建党百年主题MV歌舞合唱《少年》中拉开帷幕。舞蹈《活着1937》，表现了中国革命者坚贞不屈的刚烈意志和誓死与祖国共进退的顽强品性。歌舞《灯火里的中国》，描绘了一幅党始终坚持人民至上，守护万家灯火的美好画卷；经典民乐演奏《盛世国乐》，传承中华民乐之精髓，礼赞建党百年之华章；朗诵《向前向前》，赞颂我校优秀学子唐玮鲜见义勇为的英雄一幕，以青春之我，铸时代之魂；舞蹈《等我回来》，以我校第一

和第二附属医院援鄂抗疫为创作背景，表现逆行天使们坚定果敢的勇气和坚韧不拔的决心。

“五四”的火炬唤起了民族的觉醒，伟大的事业激励着我们继往开来。晚会举行了庄严的入团、离团仪式，重温入团誓词，守初心担使命，传递共产主义事业不懈奋斗的接力棒，赓续共青团代代相传的精神血脉。

晚会先后表彰了明星十佳社团、广西“两红两优”获得者、桂林市“两红两优”获得者、“广西青年五四奖章”获得者以及2021年“桂林医学院青年五四奖章”获得者。我校“中国大学生自强之星”、广西青年五四奖章获得者唐玮鲜代表获奖师生发言。他们志存高远、德才兼备、开拓进取，集中展现了当代青年积极向上、务实担当的精神风貌，用行动践行了“弘德善医”的校训，是广大桂医青年的学习榜样。

晚会最后，全场师生挥动五星红旗，齐声高歌《唱支山歌给党听》，歌声传递着桂医青年对中国共产党的崇高敬意，掀起全场高潮。在场的师生纷纷表示，此次晚会是一堂别开生面的思政课，生动讲述了中国共产党的伟大历史，充分展现了新时代青年朝气蓬勃、奋发向上的精神面貌。桂医青年应高举中国特色社会主义伟大旗帜，继承光荣革命传统，发扬党的优良作风，在实现中华民族伟大复兴的历史征程中，书写属于新时代中国青年的壮丽篇章。

学党史，强信念，跟党走——沂蒙精神宣讲 团走进药学院

为庆祝中国共产党成立100周年，团结引领师生深入开展党史学习教育，深刻领会党的百年伟大历程，凝聚精神力量，5月6日晚，药学院党委联合中共临沂市委党校鲁南制药分校宣讲团在教学北楼多功能报告厅举办《红色沂蒙》艺术党课学习活动，学校党委副书记王贛华，副院长陈旭，药学院党委领导班子及药学院全体师生党员和入党积极分子代表近300人参加本次活动。

药学院党委书记代表药学院党委对鲁南制药沂蒙精神全国宣讲团的到来表示热烈欢迎，并指出沂蒙精神是中国共产党的传家宝，是中华民族宝贵的精神财富，要求全体党员要以此次宣讲活动为契机，深入开展好“学党史，强信念，跟党走”主题活动，深刻领悟党的光辉历程和伟大贡献，铭记初心使命，学习楷模榜样，发扬优良传统，不忘来时路，才能行稳致远。

鲁南制药“沂蒙精神”宣讲团成员通过精炼讲述、角色扮演和情景再现等方式，以沂蒙精神为主线，分别从“党群心连心”“拥军勇支前”“日月换新天”“时代谱新章”四个篇章，深情演绎出了革命战争年代沂蒙根据地军民团结一

心、拥军支前，以及在社会主义建设时期艰苦奋斗、无私奉献的感人故事，用生动形象的舞台剧全方位呈现沂蒙浓浓的红色基因和厚重的时代价值，为党员师生呈现了一堂形式新颖活泼、内容感人奋进的红色文化艺术党课。

本次宣讲活动大力弘扬沂蒙精神，在全党集中开展党史学习教育，为药学院师生党员提供了良好的学习平台，进一步激励党员干部立足本职、积极作为，谱写学院高质量发展新篇章，以更加优异的成绩迎接党的百年华诞。

中共桂林医学院委员会
党史学习教育领导小组办公室

2021年5月10日
